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Díky dotacím mají dobrovolní hasiči z Palkovic a Myslíku nové vybavení
Nové vybavení budou hasiči používat při ostrých výjezdech. 
Šárka Menšíková, členka výboru SDH Palkovice: “Jedná se o vyvíječ lehké pěny, který slouží k hašení kabeláží v kanálech. Pak je to velký box s nářadím na opravu strojů, dýchací přístroje a pak je to stožár, který slouží k osvětlení při nějakém zásahu. Tato zařízení jsme získali dotace a naši hasiči z Palkovic a Myslíku je budou používat po dobu několika let podle svých potřeb a podle potřeb občanů v Palkovicích. Realizace projektu byla umožněna díky dotaci na základě výzvy vyhlášené v rámci Strategie komunitně vedeného Místního rozvoje MAS Pobeskydí.”
Radim Bača (Nezávislí pro Palkovice a Myslík), starosta Palkovic: “Obec je ráda, že palkovičtí a myslíkovští hasiči zase se dostali k nějakým modernějším věcem, které snad teda nevyužijí na hašení požárů, protože hasiči jsou nejlepší, když jsou doma zaparkovaní, když čekají a nic se neděje. To jsme všichni spokojení. Samozřejmě, že sem tam k něčemu takovému nepříjemnému dojde, nějaký požár drobný či větší, nějaká havárie. Je to další pokrok v průběžné modernizaci jak myslíkovských, tak palkovických hasičů.”
Cílem projektu je zvýšení připravenosti a akceschopnosti JSDH Palkovice a JSDH Palkovice - Myslík pro řešení a řízení rizik při zabezpečování ochrany životů, zdraví a majetku občanů před požáry, živelními pohromami a jinými mimořádnými událostmi na území obce Palkovice. JSDH Palkovice je 3. nejvytíženější jednotkou na území MAS Pobeskydí, což svědčí o nezbytnosti mít tuto jednotku velmi dobře a adekvátně vybavenou. Předmětem projektu je pořízení vybavení pro JSDH Palkovice (812176) a JSDH Palkovice - Myslík (812166), a to radiostanice (2ks), dýchacího přístroje (2 ks), dílenského vozíku s nářadím (1 ks), agregátu na lehkou pěnu a odsávače kouře (1 ks),  teleskopického osvětlovacího stožáru (1 ks) a elektrocentrály (1 ks).  
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